Przekréj nr 1
Przekréj szlakowy
od km 0 + 000.00 do km O+ 410.00
od km 2 + 800.00 do km 2 + 890.00

row chodnik

pobocze Jezdnia pobocze
75 275 275 75
rowy [ skarpy zgodnie z planem sytuacyjnym 5 2% 2%,
,/———2""

szer. zmien noj‘i

L

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm

wyréwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.150kg/m?2

poszerzenia

é podpudowa 7z kruszywa tamanego stab. mech. gr.20cm
5 grunt stab. cem. o RM 2,5 MPa gr.26cm
g istniejgce podloze gruntowe

warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm

wyrbwnanie i wzmocnienie z betonu_asfaltoweqo  Sr.150kg/m2

istniejgca nawierzchnia

* 0d km 2+800,00 do km 2+890,00 przekroj szlakowy bez chodnika tylko rowy przydrozne

Przekrdj nr 2
Przekrdj szlakowy
od km 0 + 410.00 do km 0+ 807.82
od km 0 + 881.65 do km 1 + 420.62

szer. zmienna

150

2%

8cm — kostka brukowa betonowa

Scm — podsypka cem.—piask.

chodniki

rowy | skarpy zgodnie z planem sytuacyjnym

15cm — podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech.

zasypka drenu gr. 10cm

pobocze Jezdnia* pobocze
75 275 275
rowy | skarpy zgodnie z planem sytuacyjnym
2% 2%
8% .
szer. zmienn@L

warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm
wyréwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.150kg/m2
istniejgca _nawierzchnia

* szerokosc i pochylenie jezdni znienne na fukach kotowych i prostych przejsciowych zgodnie z planem sytuacyjnym

poszerzenia

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego

gr.dcm

wyrbwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.150kg/m2

podpudowa 7 kruszywa famaneqo stab. mech.

gr.20cm

grunt stab. cem. o RM 2,5 MPa

gr.26cm

istniejgce podloze gruntowe

poszerzenia

zwir o granulacji 20-40

‘ chodnik
150

8cm — kostka brukowa betonowa
Scm — podsypka cem.—piask.
15cm — podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech.

chadniki

dren francuski

zwir o granulacji 20—40mm i geowluknina

Przekrdj nr 3

od km 0+807.82 do km 881.65
wzmochienie gruntu

pobocze Jjezdnia pobocze
73 275 275 75
2% 2%
8% A 8%,

zasypka drenu gr. 10cm

WYS. ZMIENNA

zwir o granulacji 20-40

chodnik

150

8cm — kostka brukowa betonowa

Przekrdj nr 5

od km 1 + 690.00 do km 1 + 900.00

15cm — podbudowa z kruszywa famanego stab. mech.

// warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4cm = 3 T oodsvok “olosk
warstwa wigzqca 7 betonu asfaltowego gr.6cm § cm POdsypka cem.—piask.
podbudowa 7z kruszywa famaneqo stab. mech. gr.20cm ©
pospotka 0/31,5 gr.30cm

t trojosiow .
gez:us; FOJOSIONY. dren francuski
gotkaning_separacyjng zwir o granulacji 20-40mm i geowluknina
istniejqce podfoze gruntowe
Przekrdj nr 4
od km 1 + 420.62 do km 1 + 690.00
chodnik Zieleniec Jjezdnia* Zieleniec chodnik
150 zmienna 275 275 zmienna 150
2% zmienne YA 297 zmienne 2%

—_— =70

chodniki

8cm — kostka brukowa betonowa

Scm — podsypka cem.—piask.

15cm — podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech.

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego gr-dcm

wyrbwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.150kg/m2
istniejgca nawierzchnia

LJ—szer‘ zmienna

warstwa scieralna z betonu asfaltowego

gr.4cm

wyréwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.150kg/m2

podpudowa z kruszywa famanego stab. mech.

gr.20cm

grunt stab. cem. o RM 2,5 MPa

poszerzenia

gr.26cm

istniejgce podloze gruntowe

chodniki

* szerokosc i pochylenie jezdni znienne na lukach kotowych i prostych przejsciowych zgodnie z planem sytuacyjnym

obrzerze bet. 8x30

8cm — kostka brukowa betonowa

Scm — podsypka cem.—piask.

na fawie bet. z oporem

15cm — podbudowa z kruszywa famanego stab. mech.

x UWAGA!

chodnik Zieleniec Jezdnia chodnik*
7% 150 Zmienna—s=1 275 275 1 22970
L0 = zmienne g 2% 2% i A
— j5 P
— —1 - "‘ —
LJ—szer. zmienna

chodniki

warstwa scieralna z betonu asfaltowego

gr.dem

wyréwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.150kg/m?2

istniejgca nawierzchnia

8cm — kostka brukowa betonowa

8cm — kostka brukowa betonowa : -
3cm — podsypka cem.—piask. warstwa gcwgr@\nq z be@”“ asfaltowego - gr.Acm o Sl3cm podsypka cem.—piask.
wyrbwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltoweqo  sr.150kg/m2 |2 °
15¢cm — podbudowa z kruszywa famanego stab. mech. o S| 15em — podbudowa z kruszywa famanego stab. mech.
podpudowa 7 kruszywa tamanego stab. mech. gr.20cm %
grunt stab. cem. o RM 2,5 MPa gr.26cm |2
istniejgce podloze gruntowe -
* szerokosc¢ | pochylenie chodnika dopasowac do istniejgcych ogrodzen i murkéw
** szerokosc [ pochylenie jezdni znienne na tukach kotowych | prostych przejsciowych zgodnie z planem sytuacyjnym
Przekrdj nr 6
Przekrdj uliczny =
od km 1 + 900.00 do km 1+986.30 szer. 2x2.75 o
od km 1 + 986.30 do km 2 + 800.00 szer. 2x3.00 S
2
chodnik* Jjezdnia** chodnik* E
150 275-300 275-300 200
d
i _2% 2% i 2%
= o
I kraweznik bet. 15¢30
na fojie bet. z oporem obrzerze bet. 8x30
L Jer. zmienna na fawie bet. z oporem
warstwa scieralna z betonu asfaltoweqo gr.dcm
wyrownanie i wzmocnienie z betonu asfaltowego $r.150kg/m2
istniejgca_nawierzchnia
warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr.4em
wyrbwnanie i wzmocnienie z betonu asfaltoweqo  sr.150kg/m2 %
podpudowa 7 kruszywa tamanego stab. mech. gr.20cm &
—|8cm — kostka brukowa betonowa grunt stab. cem. o RM 2,5 MPa gr.26cm |9 -
§|3cm — podsypka cem.—piask. istniejace podfoze gruntowe S

15cm — podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech.

* szerokosc [ pochylenie chodnika dopasowac do istniejgcych ogrodzen i murkow; od km 24150 do 2+180 opaska szer. 53 cm — strona prawa

** szerokosc | pochylenie jezdni znienne na tukach kotowych | krzywych przejsciowej zgodnie z planem sytuacyjnym

Szczegdbtowog Lokalizac_je odwodnienia nalezy odczytac z niwelety i planu sytuacy_nego

Na projektowanym odcinku drogi poszerzenie Jezdni wystepuJe Jako Jednostronne, obustronne Lub nie wystepuJe,

* usytuawanie zatok postojowych i chodnika zgodnie z planem sytuacyjnym szerokosc: 4,5m (prostopadie do jezdni)/ 2,5m (réwnolegle do jezdni)

Zatoka autobusowa

km 2 + 094.46
km 2 + 295.29
peron zatoka autobusowa
200 300
27
2%

8cm — kostka brukowa betonowa

Krawezniki i obrzeza

skala 1:25
Jezdnia
‘ 15/22 15/30 8/30
|
il

kraweznik 15x22
na tawie bet. z oporem

3cm — podsypka cem.—piask.

8cm — kostka brukowa betonowa

15cm — podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech.

Jem — podsypka cem.—piask.

20cm — podpudowa zasadnicza z chudego betonu

25¢cm — podbudowa pom. z gr. stab. cem. o Rm 2,5 MPa

Sciek przykraweznikowy z kostki bet.

Zatoka autobusowa

km 0 + 401.95
km 0 + 563.77
peron zatoka autobusowa Jezdnia
150 300
2% 2%

Pr—

8cm — kostka brukowa betonowa

JE:

ul
konstrukcja
zani

skala 1:25
20—
12+2—
2-5
-
konstrukcja
—  Jjezdni

kraweznik 15x22
na fawie bet.

3cm — podsypka cem.—piask.

8cm — kostka brukowa betonowa

3cm — podsypka cem.—piask.

15¢m — podbudowa z kruszywa famanego stab. mech. 20cm — podpudowa zosadnicza z chudego betonu

25cm — podbudowa pom. z gr. stab. cem. o Rm 2,5 MPa

Zatoki postojowe

Jezdnia

8cm — kostka brukowa betonowa

3cm — podsypka cem.—piask.

20cm — podpudowa z kruszywa famanego stab. mech.

26cm — grunt stabizlizowan

cementem o Rm 2,5 MPa

chodnik zatoka postojowa*
200 450/250
2% 1
1 2%

konstrukcja
Jezdni

8cm — kostka brukowa betonowa

3cm — podsypka cem.—piask.

15cm — podbudowa z kruszywa tamanego stab. mech.

8cm — kostka brukowa betonowa

3cm — podsypka cem.—piask.

kraweznik 15x22
na fawie bet. z oporem

15cm — podpudowa z kruszywa lam. stab. mech.

30cm — grunt stab. cem. o Rm 2,5 MPa

Inwestor: Zarzgd Drog Powiatowych
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